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QUESTIONNAIRE ON BULLYING 

 1. BOYS: 
 
 

Where does  the bullying  us ually 
happen?

12%
6%

12%

70%

O n my way to or from s c hoolIn a c las s roomIn a c orridorIn the playground

  
 

B ullies  are us ually

6% 2%
14%

16%
38%

24%

11-12 years  old 12-13 years  old13-14 years  old 14-16 years  old Any of the previous I don't know
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Vic tims  are us ually

15%

16%

6%
6%33%

24%

11-12 years  old 12-13 years  old13-14 years  old 14-16 years  oldAny of the previous I don't know

  
 

Why do s ome bully?

11%
10%

19%
6%8%7%

39%

J ealous yV enganc eTo get thems elves  noticedF ormer bulliedS ufferingNas tines sTo feel s trong

  
 

R eas ons  why bullying  happen

2% 14%
8%
2%

28%11%9%
1%

10%
2%

13%

S c hool res ults S kin c olourOrigins R eligionP hys ic al appearanc e C lothingIntelligenc e G enderL eis ure ac tivities MoneyOther
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Have you s een any bullying  in your 
s c hool during  the las t 12 month?

0%

42%

45%

13%
Y es , a lot Y es , a little No P refer not to s ay

  
 

Have you been bullied in s c hool 
during  the las t 12 months

0%3%

82%

12%
3%Y es , a lot Y es , a little No Not s ure P refer not to s ay

   
What kind of bullying  was  it?

11%

81%

8%
P hys ic al V erbal Indirec t
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How well does  your s c hool deal with bullying ?
8%

42%

11%3%
11%

25%

V ery well Quite well Not very  well B adly B ullying is  not a problem in our s c hool Don't know

 
Does  your s c hool c are for pupils  

who are worried or s ad about 
bullying ?

32%

36%

12%

20%

Y es , all the time Y es , s ome of the time No Not s ure

  
 
 
 
 

Who would you tell if you were 
being  bullied in s c hool?

6% 22%
25%38%

1%
6%

2%

No one
A teac her or another member of s c hools taffA  friend
My parents
Another adult
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What would you do if you s aw 
s omeone els e being  bullied?

0%3%0%0% 18%

45%
16%

7%
11%

NothingWalk awayL aughJ oin inTell a teac her or another adultTry to s top itC omfort the pers on being bulliedC all for helpG et help from another s tudent

 
  

What 3 th ing s  do you think would work 
bes t to s top bullying  in s c hool?

15%

25%
16%11%

18%
8% 7%

An anti-bullying polic yC lear rules  about bullyingAn adult you c an talk toAnother s tudent you c an talk  toC las s room les s ons  about bullyingAs s emblies  about bullyingB ullying is  not a problem
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 2. GIRLS: 
 

Where does  the bullying  us ually 
happen?

8% 10%

16%
66%

On my way to or from s c hoolIn a c las s roomIn a c orridorIn the playground

  
 

B ullies  are us ually

6% 6%
11%

13%
48%

16%

11-12 years  old 12-13 years  old13-14 years  old 14-16 years  old Any of the previous I don't know
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Vic tims  are us ually

13%

18%

6%
1%45%

17%

11-12 years  old 12-13 years  old13-14 years  old 14-16 years  oldAny of the previous I don't know

 
R eas ons  why bullying  happen

4% 11%
6%

1%

35%11%
3%2%

10%
5% 12%

S c hool res ults S kin c olourOrigins R eligionP hys ic al appearanc e C lothingIntelligence G enderL eis ure ac tivities MoneyOther

  
Why do s ome bully?

17%
9%

19%
7%3%7%

38%

J ealous yV enganc eTo get thems elves  notic edF ormer bulliedS ufferingNas tines sTo feel s trong
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Have you s een any bullying  in your 
s c hool during  the las t 12 months ?

0%
34%

62%

4%
Y es , a lot Y es , a little No P refer not to s ay

  
What kind of bullying  was  it?

3%

52%

45%

P hys ical V erbal Indirec t

  
Have you been bullied in s c hool 

during  the las t 12 months ?
0%2%

87%

9%
2%Y es , a lot Y es , a little No Not s ure P refer not to s ay
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How well does  your s c hool deal with bullying ?
15%

34%
12%0%

18%

21%
V ery well Quite well Not very well B adly B ullying is  not a problem in our s c hool Don't know

  
 
 
 

Does  your s c hool c are for pupils  
who are worried or s ad about 

bullying ?
31%

44%

2%
23%

Y es , all the time Y es , s ome of the time No Not s ure

  
Who would you tell if you were 

being  bullied in s c hool?

5% 16%
22%46%

2%
8%
1%

No one
A  teac her or another member of s chools taffA  friend
My parents
A nother adult
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What would you do if you s aw s omeone 
els e being  bullied?

1%1%1%0%
36%

27%

22%
9%

3%

NothingWalk awayLaughJ oin inTell a teac her or another adultTry to s top itC omfort the pers on being bulliedC all for helpG et help from another s tudent

 
 
 
 

What 3 thing s  do you think would  
work bes t to s top bullying  in 

s c hool?

13%
21%

16%9%
24%

13% 4%

A n anti-bullying polic yC lear rules  about bullyingA n adult you c an talk  toA nother s tudent you c an talk  toC las s room les s ons  about bully ingA s s emblies  about bullyingB ully ing is  not a problem
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 3. BOYS AND GIRLS: 

Where does  the bullying  us ually happen?

10%
8%

14%
68%

On my way to or from s c hool In a c las s room In a c orridor In the playground

  
B ullies  are us ually

6% 4%
13%

14%
43%

20%

11-12 years  old 12-13 years  old13-14 years  old 14-16 years  old Any of the previous I don't know

  
Vic tims  are us ually

13%

17%

6%
4%40%

20%

11-12 years  old 12-13 years  old13-14 years  old 14-16 years  oldAny of the previous I don't know
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R eas ons  why bullying  happen

3% 13% 5%
2%

32%11%
6%1%

11%
3%

13%

S c hool res ults S kin c olourOrigins R eligionP hys ic al appearanc e C lothingIntelligenc e G enderL eis ure ac tivities MoneyOther

  
Why do s ome bully

15%
9%

19%
6%5%7%

39%

J ealous yV enganc eTo get thems elves  noticedF ormer bulliedS ufferingNas tines sTo feel s trong

  
Have you s een any bullying  in your 

s c hool during  the las t 12 months
0%

38%

53%

9%
Y es , a lot Y es , a little No P refer not to s ay
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What kind of bullying  was  it?
8%

68%

24%

P hys ical V erbal Indirec t

  
Have you been bullied in s c hool 

during  the las t 12 months ?
0%2%

86%

10%
2%Y es , a lot Y es , a little No Not s ure P refer not to s ay

  
How well does  your s c hool deal with bullying ?

12%

36%

12%2%
15%

23%

V ery well Quite wellNot very  well B adly
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Does  your s c hool c are for 
pupils who are worried or s ad 

about bullying ?
34%

35%

7%

24%

Y es , all the time Y es , s ome of the time No Not s ure

  
Who would you tell if you were being  bullied in 

s c hool?

5% 19%

23%42%

2%
7%

2%

No oneA teac her or another member of s c hool s taffA  friendMy parentsAnother adultMy brother or s is terI would look for advic e on the internet

  
 
 

What would you do if you s aw 
s omeone els e being  bullied?

0%2%0%0%
29%

35%

19%
8%

7%

NothingW alk awayL aughJ oin inTell a teac her or another adultTry  to s top itC omfort the pers on being bulliedC all for helpG et help from another s tudent

 



SAN FIDEL IKASTOLA                                                                    ERASMUS + 
GERNIKA 2016-17 
 

What 3 thing s  do you think would 
work bes t to s top bullying  in 

s c hool?

14%

23%
16%10%

21%

10% 6%

An anti-bully ing polic yC lear rules  about bullyingAn adult you c an talk toAnother s tudent you c an talk toC las s room les s ons  about bullyingAs s emblies  about bullyingB ullying is  not a problem

  
 
 
 
 
 In October 2016, a survey was conducted among 150 students aged between 13-16 at San Fidel Ikastola. The purpose of the survey was to meditate about bullying. The survey was conducted by means of a questionnaire of 13 items given to the students to fill in.  
 
 


